



不同民族混搭风



漂亮的华服小姑娘



小小“关公”



自己都想不到能剪出来漂亮的星星

## 多元文化精彩纷呈，各族艺术百花争艳

当地时间10月8日，克利夫兰艺术博物馆举办了2017年度克利夫兰国际社区日活动，共有包括克利夫兰州立大学孔子学院在内的超过50个社团和组织参与此次活动。各具特色、民族风情迥异的歌舞、武术表演极大地调动起现场气氛，整场活动热闹非凡。在展台部分，孔子学院展区的中国传统文化活动也受到市民们的热烈欢迎。

孔子学院的展台准备了剪纸、脸谱、民族服饰和八角巾等丰富多彩的体验项目，吸引了前来参观的市民热情参与其中。他们在孔院老

师的帮助下，简单折叠一下红纸，画一些自己喜欢的图案，剪出来的窗花让所有人惊叹自己竟有如此高的创造力，“amazing（太棒了）”赞叹声不绝。也有市民尝试剪下一个大红“囍”字，惊讶于中国汉字的神奇之余，饶有兴趣地听孔院老师讲解中国婚礼的习俗。剪纸作品完成，贴在孔院老师为他们精心准备好的白色底版上，签名，拍照。漂亮的剪纸作品，和一张张开心的笑容互相映衬，成了展厅里一道美丽的风景线。

中国多彩的传统服饰和民族服饰同样引

来市民纷纷驻足。试穿一套自己喜欢的漂亮衣服，汉、藏、壮、满的不同民族风情都有人钟情；也可以拿皇帝朝冠或苗族银饰和自己的服饰混搭，别有一番趣味。在这项活动中拍照留念，让色彩斑斓的中国元素在市民们心中留下了深刻印象，展区内盛开了朵朵各具特色的民族风情之花。

八角巾和京剧脸谱更受小朋友们欢迎。让中国的八角巾转起来，似乎不容易哦！小姑娘拿着八角巾慢慢转两圈，好奇地看着这看似普通的小手帕在孔院老师的手里居然能

上下翻飞。其他孩子则逐一戴上每一个脸谱，摆上不同的姿势拍照，周围人连连称赞“so cool（好酷啊）”。而大白兔奶糖和幸运饼干带来的中国味道，更是让大家甜在嘴里，记在心上。

这样有趣又快乐的记忆，在这美好的10月，在克利夫兰艺术博物馆大厅里，停留在克利夫兰市民的眼睛里，耳朵中，舌尖上，更将永远停留在克利夫兰市民的心间。



人和花一样美



把八角巾转起来可不简单



拿起剪刀动手试试



首都经济贸易大学副校长孙昊哲致辞



克利夫兰州立大学副校长辛迪·斯科卢贝(Cindy Skaruppa)致辞



克利夫兰州立大学商学院院长桑贾伊·普特鲁(Sanjay Putrevu)致欢迎辞



威廉玛丽学院迈克尔·塞勒(Michael Seiler)教授的主题演讲

## 第四届“中美经贸论坛”在克利夫兰州立大学成功举办

(撰稿:李雪供图:周海刚)

9月27日，由首都经济贸易大学和克利夫兰州立大学联合主办的第四届“中美经贸论坛”在克利夫兰州立大学举行，中外专家学者围绕“中美经贸发展问题中的房地产金融问题”这一主题进行了深入研讨。克利夫兰州立大学副校长辛迪·斯科卢贝(Cindy Skaruppa)、首都经济贸易大学副校长孙昊哲、克利夫兰州立大学商学院院长桑贾伊·普特鲁(Sanjay Putrevu)等出席并致辞，论坛由克利夫兰州立大学金融系主任周海刚教授主持。

孙昊哲在致辞中对出席本届论坛的各界嘉宾表示诚挚欢迎和衷心感谢，他指出“过去十多年，中国的房地产业经历了巨大的变化，房地产金融对宏观经济和微观主体都越来越重要。中国家庭房产在中国家庭资产所占比重为65%，远远高于美国家庭。伴随着房地产资产的增加和金融深化的加快，有许多房地产金融的问题值得深入研究。房地产与金融如何实现良性互动等问题成为全球关注的重要话题，值得学者探讨。”

辛迪·斯科卢贝在致辞中对论坛的成功举办表示热烈祝贺，并表示“中美经贸论坛”已经成为两校间交流对话、互动合作和师生学术交流的重要平台。

主旨演讲阶段，威廉玛丽学院迈克尔·塞勒(Michael Seiler)教授进行了题为“通过采用诱骗效应改善抵押贷款违约收款努力(Improving Mortgage De-

fault Collection Efforts by Employing the Decoy Effect)”的主题演讲，他的研究测试了诱骗效应提高债务信息收集的能力。

城市住房市场动态的决定因素(Investor Confidence as a Determinant of China's Urban Housing Market Dynamics)”进行

房供给弹性的相关证据。

首都经济贸易大学金融学院院长尹志超、教师张琳琬、李雪分别宣讲论文。尹志超教授宣讲了题为“没有银行信用的住房信贷效应：中国的新的微观证据(Credit Effects of Housing Wealth without Bank Credits: New Micro Evidence from China)”的最新研究成果，主要分析中国住房财富效应对消费的影响，并探索这种效应的作用途径。张琳琬报告了题为“投资组合选择、资产回报和财富不平等：中国的证据(Portfolio Choices, Asset Returns and Wealth Inequality: Evidence from China)”的研究成果，该研究重点考察中国家庭投资组合选择与财富分配之间的关系。最后，李雪报告了她的研究成果“金融控制的背景下的金融发展与房价变动：中国的证据(Financial Development and Housing Price Changes under the Condition of Financial Control: Evidence from China)”，主要分析中国地区金融控制的背景下各地区金融发展与房地产价格变动之间的内在关联。

最后，论坛邀请迈克尔·塞勒(Michael Seiler)教授进行了以“高水平论文写作与发表”为主题的总结发言。

下午，来自参会专家学者、业界人士共同参加了全球房地产市场发展分论坛，进行了深入探讨。



与会发言嘉宾合影

力，最终发现实验参与者较少受到诱骗的影响，更多倾向于选择符合自身最佳利益的还款方式。接着，麻省理工学院郑思齐教授以题为“投资者信心：中国

主题演讲，她建立了中国35个城市房地产信心指数，用于预测房价升值和新房销售情况，并找到了住房投资者信心异质性取决于城市人口结构和城市住



麻省理工学院郑思齐教授的主题演讲



尹志超教授宣讲论文



张琳琬教师与李雪教师宣讲论文

